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B R RCT A F5
KRB =PI RRBE ST B 5000 1T 5 R R SE AR BEIRTT 75 10 2 L MR i)
HCRAA UGS . SRBE P RIRB P T SR TR B B30 DL B BB L
MOSER, LR IEBEAT 0 IS AT U M S

1. 1 REorHh

PRELR B P R E . SR R 2 T2 et S5 SIEH I BUA B K &R,
B BB R AR 7R o AR ORMAE BT B B A REREAT . BRI, TR AP T A AR IS
ITNGRUE, T AR Ry« PR S R b AR RS2t B 0 A R
1. 1.1, BARlEEH

BT A G AR Rt
W EIFEIK 53 Mar=5.0%

TR KIEK Ty A=26. 0%
LRSI Caar=91.7%
Hgar—=3.8%
Ouaf=2.2%
Ngar=1.3%
S4ar=1.0%
e FIEAR A R Qarne=26377KI/Kg
TR IRIEIE R 57 V4ar=9.0%

A RE KA Mad=1.0%

IR s b
TIEE: t =1400C

BALERE: t,=1500C
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LR E: t, >1500C

1. 2v 3 5ih

IR 5K W& B S AN T A AL, AT 51 S e Ry B o R B
AR o DR A ) S IR (R 5 A28 AR ASE 35 A ARE ) o i 8 R EAT R EE A, AN R EE 0
R AR & B, T HOE R BERIIE P S & A HE CRDPTARIRZS AR 1) A4
N T bR B ANEAR AT TN 75 22, T8 R 1 2R 1EEAT LR LRk
oo B 0 o2 A3 A B K o AU o) AE B RRE Ry B AR e bR . B A 50N

Car+Har+Oar+Nar+Sar+Aar+Mar:100% ( 1_1 )

ST AL LA AT JR 00 B A4 R B AR T . U A R
CagtHag+rO,g+Nog+SagtAsgtM=100% (1-2)

Tl e TR EDRR 1 4K 7 AN IREL O B B E i RbniE . it B A 208!
CagtHgtO4+Ng+A+Sq+A=100% (1-3)

TRRTEIKE: & ATCKTIK IR B AR i S bsiE . Hat 5 a3 08!

CdaF+Hdaf‘+0daf‘+Ndaf‘+Sdaf‘:100% ( 174)

M (1-1), (1-2), (1-3), (1-4) w15 A N I N FEfEan R -
Ca=64.465%

Ha=2.671%
04=1.547%
Na=0.914%
Sa=0.703%

1. 2 ARLUERETTE AT

R 5 2 SR r TR B 20 5 22 P B SR e R R 25 TR I R A 1 5 BT

5
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2 N DRI BRI BT 7 2 R B T AR R e IR AL 28 S N ok R AT TR
1. 2. 1. BARHTE:

PRETE SR TSR e B BT T IS T2 S SE A RBRIN MR 1 ke
MRS W
Ly R E AR BE T s 3 e T 2 U
V°=0.0889(C4r+0.375S4)+0.265H,-0.03330;

=0.0889 X (64. 465+0. 375X 0. 703) +0. 265X 2. 671-0. 0333 X 1. 547
=6. 41m’/kg (1-5)

2. BRELSE BRI B BREE =)«
TETTHER IS, AR 52 BRI AL 2 [ B 5k AR B SRR« VAE T PR,
— WS E IS A AN, R O eI B A AR RE [ X 5B 4 i 8 S AN
KSR, BRI EHZESE D) Hf.
WRBHE S =R AREN, 5ERRA S 2SR R
V0 \2=0.79V°+0.8N,,/100
=0.79X 6. 41+0. 8 X 0. 914/100
= 5.507m°/kg (1-6)

ZJHFSAAE: Va0,=1.866 X (C,.+0. 375S..) /100
=1. 866 X (64. 465+0. 375X 0. 703) /100
=1.2078m’/kg (1-7)

7N

KSR EM: Vo%0=0.111H,+0.0124M,,+0.016V/°
=0.111 X 2. 671+0. 0124 X 5. 0+0. 016 X 6. 41

iy

= 0.461m’/kg (1-8)
AR Vy=Vr0+ V202V oo+( a -1)V°
=1.2078+5.057+0.461+(1.20-1) X 6. 41
=8. 328m’/kg (1-9)
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o —plESESTARE BN 0=115~125. EXH a=1.20.

3y BRBEF I

BRI, TSRS S S SR R BB 0 B, W% 8 e 2 S R
T E

Tkg MAEHRE S

l=1)+(@-D+1,
=12755.148+ (1.20-1)x16503.186 + 485.8
=17366.754kJ / kg (1-10)

:Vrgo2 (€O)co, +Vr\?2 (cO)y, +V|320 (€0
=1.2078x 2717 +5.057 x1697 + 0.461x 2132
=12755.148kJ / kg (1-11)

(€0) o, — M EEALBRTATE 1200°CIN 148 2717k kg » HIPHR—, & 115,
(cO)y, — MR 1200 CIF IR 91697kd kg » HIFFR—, K 115,
(€O)y o — MUK ZESAE 1200°C IS IS8 2132k kg » HIMER—, £ 1 4%,
by AFREIRES RIS kS
1 ke [l A B AARRARMIR IR BT 5 B0 2 SR AEE IR T AN 0CHN#RE] 0 °C i 5 B A AR
NEAR TS SE, BALN kT /Kkg.
:VO(Ce)k

=6.41x1753
=11236.73kJ / kg (1-12)

(cO), —— 2T Hlr NII/KZ8VRAE 1200°C I R K8 1753k kg 5 HI P& —,
R 115
C~ }:. _LI%}FJ:FHE'FH/:\EH/J—EA %ﬁﬁijj Azs loooafh Aar/Q Dw

=1000X 0. 95X 24. 7/26377
=0. 89 (1-13)

an,—— SR 0.95, MR —, £ I &HE.
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d. _Ej‘ﬁi/ﬁ\x I5m=(C 6 )hafh A../100

=1206 X 24. 7/100X 24. 7X0. 95
=282. 99k J/kg (1-14)

1. 2. 2, SRIFRIBRIANRER S IAIRK

Xt TR A PR A RN, P IR A I BRI B AR AR I A
AU AT N AR A AR I i FH 280 N TR

I PANE A

Qr = ng + ir +Qwr +Qwh
=26377+21.68+0+0
= 26398kJ / kg (1-15)

Qay —WRBER I BAR AL A #v

I, ——WARH P A

Qur —— F ALK I F 28Tl N A
Qun —FMRAIFIN A U A R

a BRI )3
i =CJt
=1.084x20
= 21.86kJ /Kg (1-16)

C) —— RN FHZE LR, AR ETH R 0N

C”=C%(100-M,)/100+4.19M,,/100
=0.92 X (100-5. 0) /100+4. 19X5.0/100
=1.084k]J/kg « C (1-17)

t,——RARHEEE, [EARREITIE 20°C.
Co——WRBLT R IE L #h 0. 92kJ [ kglIC

b Z AR i FH 2830 N I
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Qur =0
oy AP RIE N FE SN IR
Qwh =0

2+ WP ORI AR
Tk EE/INI (AT ROR A

Qg = Dgr (hgr - hgs) + Dzw(h;r - hzr) + Dpw (hpw - hgs)
=1080x(3388.92-1736.35) +834.11x(3540.56 —3021.65) + 21.6 x (2505.4 —1736.35)
=2234215.1kJ /' h (1-18)

Dy Dy Dy —— AR, AR, HESKROTR

ar

D, =1080t/h
D,, =834.11t/h
D, =D, [2%=216t/h

hi« hov hi . h, . h

gr

o A RS IR B OK . VSR T RS

N LR HES K EIHE 2

h;r =3388.92kJ / kg

hés =1736.5kJ / kg

h, =3540kJ /kg

h;r =3021.65kJ / kg

hpW =2505.4kJ / kg

3. BRI S A 2K

BRI S I RSB FE N LA 5E PR . A SRRtk . HEEIA 2. Bk
R Fe IS W) BRI R 2

av HLIAS 78 24 2k

q,= 4%

AR, & I &5,

by WA TE R BRpe A



R [RVIRE IR HRMb 5 AR 27 e

q; =0
HAIEE, FBEHRE AR SHE R 9, =0.

o HRHASR
HEMRA5 R R A m] ER P S v = R S, B

Q =, —a, 1)1~ 1‘3;0)

_ (17366.754—1.20x12755)(1— —-)
100
—1978.32k] / kg (1-19)

o ——HERRE

Iy —— A2

a, —HHRb S B S REL, P20
H_E A HEH AR A

%:%«me

r

1978.32

"~ 26398.68
=7.8% (1-20)

x100%

d. Bl
s fR 7% BN 1100t / h i

05 %e%

1080,

1100
=0.2% (1-21)

=0.2x

O — 48l EIE 25 K B K T-900t /h I, gf =0.2%
IRIE) BRI K «

Ay <(@'/419) %
< (26377/419) %

<63% (1-22)
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T AHEE, A > 4%% A RS LT

1. 2. 3. $RAPRYAA TR

P ) S B BRI FE R R 48R/ SEPRFE F AR R . — AT IO AR FER . XS
FRAERIRBEE, 25 R8BI AE S M T e, WOl 5 RN E AR W
NI ORI R DA R BT TR SR R P BGRB8l |, SRS BRRHE FEE .

Ly S0 ST 8%

m =100—(q, +d; +d, + 05 + ;)

=100—-(7.84+0+4+0.2+0)
=88% (1-23)

2+ BRI S PR AR

Q,
R,
2234215
~ 88%x 26398
=96t/h (1-24)

B= x100%

x100%

3+ ENIP TR RRLE R =

o
B -1

1= B30

4

—96x(1- 1

=100

—92t/h (1-25)

4, BRIPRE TR
A=B(A,/100+04Qy et/ 100/32860)
=96 X (24. 7/100+4 X 26377/100/32866)

=26t/h (1-26)

WEFCAR IR ET R H ARG, e T Ris e iR, B2 AR, F 2
AR ARG, LRI 93] R DAL MR L T TR AN R /INARART o DASE B i A B T Az 477K
-, BEI TSR IT R BRI RORE . BRI AR IS AT T ROE AT AT ATk G . GE
HERRONRRR SR, CERMARCR EERR, Az TR R HRE .

11
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B PR

Bt LRy R EHEEAT A Be i, e AR . 5E4. AR, k. 8N
BRSO R e B AT Rl i EE A

WP RA O IR, R B AR T

[ A HE R AROR I PR A fi S5 A 2 A b BRI A 2 1, EL DY A R v B
JRR A2 FH A i 7K ¥4 B8 25l T S AR TR AR o I T — o P Tl ), v T A Ak — M
AR TA BT s bl B RS b AU A . PR T O AR e O T R AR
AR AT AR IR, TS R b AR s Al B RS SA RIS, P S R
A7 J KV BE 25 i i RS PRI 3T A1 o

K R RS F], SR b B3 o DRI B R 5 4 I 2% e DRAIE AR 78 4 MR be
SCREAEAP i HY VBRI PR B A ) AR o RAEAE Y 1 DUE SR A i A g . ik, Pt
IVAAT YN &

B RPN R REE. XAMURENS R e SO bR, Bl LR i KV BE
L s T FLIE REAE KR E P I A A B B eI AR I, DD AP A SERE R X, AT 78 23 1 H
P A, AORIEE D A I RE AT A2 06 2 R AR 4]

T REATEL RS AN, R COBRR B B SO VR BUE,  PAORIERP I O R R
RS2 T AN

= EEGEMIAGREL . ALFAGR LR E 1 B R LA RO v 5 L e A JEA)
SIAE N e R BISTR A58 B I 2K

2. 1 KPRELEIEIT
2. 1.1, WPEZRETT GERIFEHRR):

TS R HRERRYORUL, VBRI [a] £ AR A RS €. A
Qv IARHEOR, AU g BUSHEUN, JPIEAFRREUR. AR, B A
BN RE, IRBEAN e A, RIRDKVSBERAVD, prifid e, ARIEREE. FREKR, i
IRBESAG, XHRREAK], [ (S aG i A R FEE I . BRI, S BB A
1. WP AN

12
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v, - BQh
3.6q,
_ 96x26377
"~ 3.6x120x10°
=9861m® (2-1)

q, — MR FAGEE N 120x10°W /m®, IR, R 1 B

2+ hP AR T A
AI=(BQar.net/3-GQF)

=(96 X 26377/3. 6/4300000)
~163. 5ur’ (9-9)

Q —— WP RER PR N 4.3x10°W /m?, FTHBTE T, RITEE.
3y R e

a=[A x1.087
= s/163.5x1.087
=13.3m (2-3)
%——iﬁ'ﬂﬁéﬁ?ﬁiﬁﬁ%tb, iwgzl.oau
4, JPHEIREE
bo A
a

1635
133
~12.2m (2-4)

(6.920 +b) x 3.141
= xa
2
_(6:920+12.2)x3.141
2
=399.54m? (2-5)

AR AR H%20.6 ~ 1AM, X HEL2m . &AL 3.141m
6. PriamKE

Vhd

13.3

13
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I, = lb
3
_122
3
=4.1m (2-6)
7. ¥riasn Lifh 0, =200~ 45° ik HL, X Hike, =45,
8. ¥riaf N s 0, =20°~30°3kH, XHE, =30°.
9. ATBEERIEH dxd=51x6mm .
10, B 5FE TS R
_ Dl - Djw
3600 pw
~1080-48.6
3600x1000
=0.2895m* (2-7)
D, — iR /KE D, REN A RN 3% ~5% ", XEH45%, N
D,, =4.5%D,,
=4.5%x1080x10°
=18.6x10°kg /h (2-8)
11§ BF AR TR
d, —HNEF NI,
A= (3.14/4)d?,
=3.14/4 X 0. 039
=119.3X 10°m’ (2-9)
12, HiBRE 1 B4k
A
n=—
A
~0.2895
119.3x107°
=242 (2-10)

13+ A5 A&

14
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a
z,=—-1
S1

122

71350

s,——HI BRRE [ 7 I, 4% s, =550 ~ 1500mm & B, X H s =1350mm "°',

14, HiBFE R E T AL n =n/8
=242/8
=30 (2-12)

15+ BiGRIEE
b, =5,(n, ~1)x2+2R
=61x(30-1)x2+2x87
=3712mm (2-13)
%——%ﬁ%ﬁ&ﬁ%:LhL%ﬁiﬁﬂ%:LL
R—ulF&/P S ¥2ER=015~125d, XH

R=1.7d
=1.7x51
=87mm (2-14)

16§55 ARG 2 8] #E 25 3% B 1240mm .
17 B J5 Bf 2 (8] A B % B 780mm .
18+ Pt B 1 38 At T AR

BV, 6 +273

— iy
A 3600w, 273

~92x8.3281351+273
3600x6 273
=211m? (2-15)

o, ——HRIRIEILH 0, =6m/s .
O —— P i AR E Tk 6 =1351°C .

19 KT IHIE =

15
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BV, g+213
" 36000 a 273
92x8.328 1351+273

T 3600x6x13.3 273
=95m

20 Pt D R

21+ Wi Bf B A% hy, M2 U, =15m .

22, ¥riaf
h, =h, —h, -1,

=15-95-4.2
=1.3m
23, WA
Vld = (A1 + Az)a
=(80.7+24.5)x13.3
=1212.2m?

A = (1240 +780+b,,)h,,

=(1.240+0.780+3.712) x15

=80.7m?

A, = (1240 + 780+, +b)x 2.424x0.5

(2-16)

(2-17)

(2-18)

(2-19)

(2-20)

=(1.240+0.780+3.712+12.2) x 2.424x 0.5

= 24.5m?
24 P AR

~9861.6-1212.2-399.54

2
=54m

(2-21)

(2-22)

HITH AR AT R A R A 2B etk RESIBE S SO i, B LAl
I BESEE T HIE BEAE KR TEI I AT B O FE AR L, ek P N SET eI [X . AT 78

16
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DA HEER, B ORUEROB RS I RE A A2 W 2[RI AN (8] REAT B2 WS S 3T, R e
H AR B 2 Fe VR RO EUEL,  BEORIEI R R R RS2 i AN, AT B IE AR 1%
FACG LR 5 PR AP M 25 R e AR T RS A v B I R /2 A SR P N TE o R S STIR
A58 EIRBEI EOR

2. 1. 2, 7KAEERNIEIT

KV BE W T T E i, KV BE K AOAT B TARIRDL B A i
IR o i BT KV e, AT AR 1E il KOk 5 B Lo, iy L ] B B i
FEM TS ORI BERIAE T AEAT BLAR I, 3R] BAFE 70 R v 4 S A B 5 X
PSR EERIRE AL BRI P 2 NI ) <2 R T AT B G

1. iR hE 7K v BE B % A4

2,=13.3/2.5
=6
PR 8] R N B8 JE < 2.5m
2y TEAT WM K VA BE BT AN H
2,=12.212.5
=5

LR 8] AN FATE FE < 2.5m

3. ERNEEE dxS=63.5%x7.5mm "',
4. %%éﬁﬁ@&‘%%ﬂsﬂ.as, X
s=1.32d
=1.32x63.5
=83.8mm
5. HIJE RS E FHRE
a
n]_:g‘l‘l
_ 133 1
0.0838
=159 (2-23)

6. A ME THREL

17
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b
n2 =§+1

12.2
= +1
0.0838

=146 (2-24)

KV BE 7K AT AN TARRDURE CRAUESR I IR o A i AT EK Ve BE, R ARSIk

IR S b B LR S, T B BRI E DR b BE s W] DATE 0 A el T R R R e T
XA EE R L, BB P S I ) e SR T AR S G

2. 2 PRERERHVLEFANZIT

BB b B IR R v 26 WA BB MR be A . RUJCRELRTIP I . DO IAE s AR NI As . &
TSR P IR A 1) 2 B RS 7y, AR RIS R 5T A R — DR XA A ) — R BN
bl JRALL S BRI, R REIVE S E % K I e e A EIR A,
IE B S PRI T8 AR . BRBEERHOTERE, XA a8 ARG 2 PR M Br A 1R KIS
A RUFI RGeS BLRET A2 H 51 23K -

o RN RO A R SR S . IR L

T BRI, DMEXR REAR AR A

= PR RIRE KARE, KB N IR TSI RE B

VU BHATEN

T BATECKR AR, LG B AR AL 1) 75 2

N~ IR A S R 0 A B 5, DAORIERERH R UFIR &

Bk ihleas (RIAR 22, — SRR 4436 A2 75 e 73 v EL TR MA be 4 AT e A e 2
XK.

MIRIGE 25 5% 1 H SR RO . ISR B e 8% Wt — AN e EL LA N
AN FEl R LR R TC IR E R, RO B H SR TR SRR, SRR
HiS AR A PAE RE B RS WU EAR K, IE BRI, NOVERE
TLE AR . ELTURGE S B I B U AR AR T ARSI

BB R pe s 00 D2 AR . MR s A R D T . BRI (IR
KO BT HR 22 CRIRD LR HIBPR RGERIIZ T (=X 7331 E AR O BUE
TR A i . B ABERT AR S K AT B I DU A b, DU A RO RA A5 g Y 4 G
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KRR PSR B
BT O T A BRI o SR LUK i R A D) e . R
ELVUHER WA 28 110 8 AR A IR D) IR
LI 2 A2 R PR A R A e B s 1« W SRR 7 o TR e A e
FTAT T UR: WR5E . DI Bl

2. 2. 1. PRIREZENIRIT

AER N IRIGE g8 RARIE IR VRN, $Z IR =, RIDER VU A A E R ERIRRE A . [
R wEwl, B PARE X7 20k FH 0 Rl R, IR VIR CR/NDT IR B 4% 128 B #1000 1
¢700) MRk Tr o SXFEAE R T It 9 SRS, AERRORHE Y A A5 BRI T . S T
SR MRIGRE B ot BRI 14 3 I P B I B A AR Ak, RS RS AT VB TR F T A, LR R
EAJSEKEE . Jehh, WEGEA] CARE) —E MR, AN RSy +10°, BREDI AR LR
25 £20°, XA BB KAGH ORI EE . MRBERRA A E Y, Hd— kRO BEONANE,
VUZE BRI T T, N2 AT, AR e S, 7R SR IE B ¢ 700 A1 ¢1000 5 -4~)

O
2. 2. 2. RIRBEMRTHE

I, — A E AR CRED
VB 273+
100x3zx3600, 273

_ 22x1.2x6.41x92 y 273+340
100x3x4x3600x%x 23 273
=0.3268m* (2-25)

o, ———RE N 23m/s, AR, R IV GG

———RAE R 22%, FHEHE ", £ VIR,
t—— UM 340°C »  Hbl) RGBTSR E e

z —— RS IR, DR IUMAE, llz=4.
2 ZOORETHR (R ED
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_ naV'Bj 273+,
100x3zx3600w, 273
 57x1.2x6.41x92 _ 273+330

A,

T 100x4x4x3600x47 . 273
=0.348m?

w,—— RN 4Tm/ s, AIHEMR T, £ IVIEEG
L—— _IRAFENET%, AR, R IVER.

t, —— XA A 330°C

3. ZWRMEA (D

_ rV'B; 273+t
100z x3600w, 273
_ 57x1.2x6.41x92 y 273+330
100x 4x3600x 47 273
=0.298m°

w,—— IR RE N ATm] s, TR T, 3R IVIEEL

r,—— RRE A 21%, AR, R VIR,
t,—— R A 100°C T
4, PREEZSHETENT LR K E
2|j z\/bz—az
= J12.22 +13.3

=18048mm

5. tl:%:lz, VI .

r

6. FrPEEUE

21,
2l _ g a3g(fyosm
b, b,

=9.438x12°%%
=26.8

T BABEARIE I 98 2

(2-26)

(2-27)

(2-28)

(2-29)
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=0.673m (2-30)

8 — IR I = B

03268
0.673
—0.486m (2-31)

=
=3
i
O
g
¥

9\ :‘\{

£ 0.348
0.673
—0.517m (2-32)

10, = YRR [ &

©0.298
0.673
= 0.443m (2-33)

11, BReasm

AL A ATIZEDSR, f3h =7.730m; #Z%H

hr  7.73
b, 0.673
=12.3

ik REE, ARER.
12, N HHRBEE I N IO G K BN R, $21 = (4~ 5)b ik, XH

| = 4.5b,
— 45x0.673
=3.02m (2-34)
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AT KB KIE
l,, =28m TG RAF A e ), S b e A
WAEAS NLREN AR 2R — IR R H A A iE . RO L A
AT RITEENTE, B KR REIRIF TR & = BB RIE KARRE,  KIBLEN A Fe TR 5
g WU BN Ty AEOKHGEARTE L, REE MM/ 2, o8, IR A 5
T AR AT 5, DRIEREOR R IR &

2. 3 WPEMBIFIAREMRTIHE

RS SR AR I B, L2 AR R L R AR S S A R R, L DR
WL % A GRS AT A 4y EE M . S T 51817 IR A -

[ 1S A S R AR P IR

T SRR R AT, FEROR I S Y ] P AR IE I AR AT U

= B AR AR BB

AR AR ZE IO A RAT — R T R FAZRVR BRI s i #hdts AR IR

2R AR N A s B o Rgs R Ut 4

bt A IR KBRS BIBE LG B =M, K BEAIRG B i TS AT B A b B AT, BRIAIER
BRCK, BREUR D, WS R N R SRR A A R R B AR B A R AL, BE
B %, BRIEEERUN, & BRSO 1 P9 B E S A 2, SCMRUSTI = i) 52 A T B PR R Je % 4
BOORR -4 6 T #

LAE R B |32 2k F B e #28 R DU R R AL

B R AR RSO i A A B R R, O KA B R S AR o AR IR A
AN KV BENR AR A D R 2, Al A T KA BE MR AT e A R A AN R, S
LT Hp e T AR S AE TR, P M HH VR GR BRI AE S BE N

T RETRRR AR DY A A B ORI T R, BT IR IR IZ BN, TR H
S R AETREN RS « SEFE DAL IR A 22 o 5 2GR S B 2 21 BELE AN
AR

2. 3. 1, WESZHR-THE

1. AR
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A=A+A+A+A
—80.7+24.5+662.5+30.0
—797.9m’ (2-35)

Kbt AL AL A A ATHIELF A

A =(1.24+3.712+0.78)h,,
=(1.24+3.712+0.78)x15
=80.7m? (2-36)

A, =0.5x (1.24+3.712+0.78+b) x 2.424
=0.5x(1.24+3.712+0.78 +12.2) x 2.424

=24.5m? (2-37)
A3 = ahlt

=13.3x54.337

=662.5m? (2-38)

A, =0.5x(6.928+b)x3.141
=0.5%(6.928+12.2)x3.141

=300m* (2-39)
2. HOBERTHAR
A, =[69.337 + 0.5x(122+6.9287) | 6.9287, .,
cos50° 2
=1022.7m? 10)
3. JaBE AR
A, =13.3x (4.849+54.337 + 4,009+ 22287,
— 887.8m? i)

4, P H U T AR
A, =(12.2—5.35—4.849xsin 60°+15)x13.3
=234.8m? (2-42)
5 I TiEL7E T AR
A, =(1.24+3.712+0.78)x13.3
=71.16m? (2-43)

6+ T BEHIFR

funs|
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I

8-

qu =2x8x3.172x15

=890m? (2-44)
WA T A
A =4x2x13
=104m? (2-45)
AP i RT3 M R
- 2AX+ Aqx+ A X+ A Xy + Ay Xy + quxqp
2A+A A AL A A

_ 2x797.9x1.0+1022.7x1.0+887.8x1.0+234.8x1.0+71.16 x0.96 +890x 0.98

2x97.94+1022.7 +887.8+234.8+71.16 +890
=0.995 (2-46)

X —— R UKV BEIEEN 1.0 .

X __J:Fl]‘ﬁﬁ %é&?%l‘ 0.98. Led

X ——HIFFA R EN130.96 .

Xon — N1 1 H A B Ak A SR BOIR1.0 "

9.

10,

11,

12,

HIBE X AN i AR
Ange = thpbqp
=2x15x3.712
=111.25m? (2-47)
BB X A h Tod T A
qu,ld = abqp
=13.3x3.712
=49.37m? (2-48)
B BF IX ) B T AR
Aoq = Ape T Apia
=111.25+49.37
=160.73m? (2-49)

HrllE B A A KA BE T AN
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13+

14,

15,

16,

17,

18,

19.

A = AEA T2 =T A = ALY+ A (A~ Agy)

=1022.7 +887.8+2><(797.9—%x38.4—%x111.25) +(71.16 —49.37)

=3613m°
P 2R R
V,=Aa
=797.9x13.3
=10612m°
HIBE 5 5 HR
Vp = hpa
=3.712x13.3
=740.5m*
S ) E AR
vV, =V, -V,
=10612-740.5
=9872m?
BB X 5 47 i 1) 7K~ 43 31| T AR
Aﬁmzzbwa
=3.712x13.3
=49.37m?
HI 5 X 5 i 1) 3 L 49 8 T AR
A= 2hqpa
=2x3.712%x13.3
=399m?
H H AN E G R E
3.6V
S, = Y
A,
~ 3.6x9872
3613
=8.84m

AT 18] AR R 2 A R

(2-50)

(2-51)

(2-52)

(2-53)

(2-54)

(2-55)

(2-56)
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3.6V

qu = :
qu + qu + A, ot A, h
3.6x740.5

~160.73+890 + 49.36 + 399
~1.78m (2-57)

20 Pt RS R A R

V
Axp+ pq+Azy Azy+ pg Tl
3.6x10612 890 - 9872

= 1+ B
160.73+890+3613( 3613+160.73 10612)
=9.89m (2-58)
21 PRIGEASAE XS /5
h 10371
H, 54.337
=0.142 (2-59)

h, ——#RKE A% HhO 2k B FE10.371m
H, —— i 5 B8 54.337m .

22+ KJEH DA R, x 40142,

2. 3. 2\ BIREAREWRTHE

1. ZEVR s A A
A=0.785d%zn,
=0.785x0.039% x8x 30
=0.287m? (2-60)

G MEER d x5 =51x6mm .\ FLAE ARSI, =30 BT A 8z, =6 CHRFEEAmTAD.

D-D,

~ 3600A
_ 1080-16.8

3600 0.289
—-1002.9m/s (2-61)

yol2;

—I—l—‘\/::‘\ -
3. ZEVRIMIH
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W= pov,;
=1002.9x0.013
=13.04m/s (2-62)

4. W bR 2 AR
A, =2zb, x10x,
=2x8x3.712x10x0.98
=873.06m* (2-63)

Jii 2o R A RO i AR RO R S VR, RN B R S A I AR A A
RTINS 7RV BENR AR I (R 2, kb 8 1 KV BERR SO A A A A2, SeBL T
K 0 T RS AL A, AT Y ORI PR A AE S BEYEE  . RE & DY A A B D)
W7 s, T IR RS B, P DA e R AT e . T A A
YRR A o i O HR S R S RS 21 BEJE A A E o
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R TR AR HRAY A3 AR 2 e
H=E PSRRI E

3. 1 FERNIHE

SRt (R SR AP AR BRI, AT T R DT S RE S BE A (T LR, 52
R A DRE

3. 1. 1, YPEMKRIHE

1. ZHiEs i E AR

ﬂl:y = aI" - (Aal + Aazf)
—1.2—(0.05+0.06)
=1.09 (3-1)

Aay—— P RERRRSL THME =, % VI #15.
Ay, —HURRGRAFR, THE ", % V&,
2. SN AR

Q :ﬁlzyHi +(Aq +Aazf)Hl(l)<
=1.09x129.6 + (0.05+0.06) x129.6

= 2317.6kJ / kg (3-2)
HE —— B .
Hip —— B k.
3+ kg KARLH AP A
100-, - q, — 0
= +
%=9 100-q, b

- 26377M+ 2317.6

=2868.7kJ /kg (3-3)

4 AR IE R
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V%:&ji
ea _el
_2868.7-12091
~ 2400-1351
=12.5kJ /(kg[PC)

0, —H iR MbeiR .
O ——J i IR, BE 6 =1351°C .

5 =R TR RS R AL

K =1m91§i£929—ona—03725;)
’ J10p, (s ' "~ 1000
_10x( 0.78+1.6x0.0599 —01X1—0373§§3
\10x0.0206%9.989 1000
_ 1
T mMPa

o —KAESABUETN0.0599, AL, & VI .

r—— =R PR AN 02013, EIHE S, £ VI 15,
p —— 4t & 7179 0.098MPa .

p, —— =T ET)

P, = Py
=0.098x0.2103
=0.0206MPa

6. KT kS R
55900
3\W
B 55900
2 13507 x (1.3x10°°)?
1
mCMPa

d, — IR T A L4, Hd, =13um .

(NS Y&,V SR TN TRy

k, =

=84

(3-4)

(3-5)

(3-6)

(3-7)
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k=K, + Kz, +K;xX,
=3.3x0.2103+84x0.0289+10x 0.5x0.1

=441 1 (3-8)
mMPa
‘ e s 1
K| ——FRBRAORL a4 55 A 40, i%H 10 .
m_MPa
X~ X, RGP AR IR B R e R R, Tk E 05, 0.1, Y
w——RKE TR, nERER =, & W A
8. W KIEA AR
a,, =1-e"
— l_ e—4.41><0.098><9.989
=0.95 (3-9)
9. HHBEM NI =5 7S S R 5L
0.78+1.6r, :
K, :10(—“2"—0.1)(1—0.37T—')
10p,(s, 1000
_10x( 0.78+1.6x0.0599 01037 1351)
J10x0.0206%9.84 1000
346 (3-10)
mCLMPa
10, HEBARIKIGEHRE
—KpS,,
a,=1-e"
— 1_ e—4.41><0.098><9.84
=0.92 (3-11)
11, FRIEZFIN I = 5 7S AR5 Sk 58 R 5
0.78+1.6r, :
K, :10(—“20—0.1)(1—0.37T—')
10p,(s,, 1000
_10x( 0.78+1.6x0.0599 001037 1351)
J10x0.0206x1.78 1000
~721 L (3-12)
mCMPa
12, BRI AR B K IGH RS
—K] Spq
a, =1-e "
— 1_ e—4.41><0.098><1.78
=0.52 (3-13)
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B\EﬁAE%%wﬁfcam,EﬁAE&ﬁﬁﬁzwézw%O

zy 1

14, BEREERE
a, =a, T @,Ca,
=0.53+0.16x0.95%x0.92
=0.72 (3-14)

c, —bF P& IE &2 %08 0.95, 1
o, ——PHIAES RECH0.16
15, BEIX AR

8pg = 8p T PpCpqy
=0.53+0.08x0.86x0.92
=0.63 (3-15)

Coq — Bt X [MEIE 2 %05 0.86 .
0. —— R K4 F 5 0.08.
16, T R I GANIE ST Bt I T AR

A\Im = ApZX
=890x0.74x0.995

2, —— BRI R, A

z,=—
p a,
_0.72
0.92
=0.74 (3-17)
17 TF R I ETHI B X B T A
qu = ququY
=160.73x0.68x0.995
= 46.63m? (3-18)

2, BEXHIRCA S RE, BTG
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.68 (3-19)
18, Pkl M AR
Aq =Azy+Alxp+Alpq
=3613+445.9+46.63
=11241.5m? (3-20)

19, P R AR

A+ A+ 2 = A = A N oAy = A)+ 8,y + B 20+ o P2y

¢ )
Y] Aq
0.45x[1022.7 + 887.8+ 2 (797.9—;><38.4—;x111.25)] +0.46%(71.16 —49.37)
B 112415
, 0.37x225.9+0.45x111.25x0.61+0.46x 49.37 x 0,61
112415
~0.45 (3-21)
¢ —— B0 S RS KA BE R 30H 3R B
¢ =CX
—0.45%x1.0
—0.45 (3-22)

¢ —— A MRS KA BEI) 35 R4 045, 1
do — W IR E A R

¢|d = é/ld Xig
=0.45%x0.96
=0.436 (3-23)

G —— RO BE 5 R0 0.45 . 1
8, —— I AT BR B

Po =%
=0.35x%0.96
=0.37 (3-24)
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¢, BRI RHON0.35.
B — WP H A0 B ) A R R AL

¢ch = gchxch
=0.44%x1.0
=0.44 (3-25)

Co— W FURRBR RS RECH 0. 44, 1

20, i HERE

_ ahy
al =
ahy + (1_ ahy)¢pj
_ 0.95
0.95+ (1—0.95) x0.452
=0.923 (3-26)
21 P H R
o - 0, +273 o
M[3.60,6,A,aT,3/(¢B,VC,)]*° +1
~ 2300+ 273 973
0.44x[3.6x0.68x0.45x11241.5x1.20 x 2573° /(0.96 x 92 x 83328 % 0.86)]° +1
=1342°C (3-27)
22, PGS
Q|f = (D(Q| - H|")
=0.96 % (2869.5-1280)
= 26318.9kJ / kg (3-28)
H, —— i R 1280k /kg - -
23 PR AR AR
B y
q =
3.6V,
_ 96x 26377
3.6x9861.6
=1.2x10°W /m° (3-29)

24 AR T AR
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y
s :%
_ 96x26377
 3.6x163.5
=4.23x10°W / m?

25+ WP NGRS R

26 P THUE B R

BQ,,

96x 26377
3.6x11241.5
=280x10°W /m?

Q|pj =

Qg = qlpj
=0.66x280x10°

=185x10°W / m?

the — W TR A R A

AP TR S 52 SN AR

27

28+

29

30

31

HP TR A

IR T IF T

;

punn
|

Je i 4

UL &

H|

il

S IR R

Ald = (Ad - qu,ld )Xm + A'pq,ld XZ,
=(71.6-49.37)x0.96+49.37x1.0x 0.61

=52.90m*

Qi =3'6Aldqld /Bj
=3.6x52.90x185x10°%/92
=376kJ / kg

Ogp = nqpqlpj
=0.84x280x10°
=235x10°W / m?

Qp = 3'6A\‘1pqlpj / B,
=3.6x225.1x280x10°/92
— 2077.3k] / kg

(3-30)

(3-3D)

(3-32)

(3-33)

(3-39)

(3-35)

(3-36)
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th = ﬂﬂhpqu
=0.84x280x10°
=231x10°W /m? (3-37)

32 Ja B R

Q. =3.6A,,0,, /B,
=3.6x234.8x235x10°/92
=1001kJ / kg (3-38)

33 BRI
h = quBj
* D- Djwl - Dij
2077x92

T 1080-21.3-27.3
— 265kJ / kg (3-39)

34 AR H O ZERIE
h,, =y +Ah,
= 2779.8+ 265
= 2985kJ / kg (3-40)

hy —— BB H FIR A 355°C .
35, HIBEH DAV N 392°C o
36+ H i TR A
AG =6 ey = O s |

=1351-1302
— 49°C (3-41)

K AG =49<100 ‘CHTLA, fFEEK.

WP BT AT I I BRI e VEREAS RIS e, AR BRI R T S
HERA . — DGR R R AT AR, SRS, SE R ORI AR
R alicti N

S A AR P I B 0, SURF U B L A LA
L, PEE IR AU E NI TR TERE T LIS, BRI . R
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L JE bt

3. 2.

IR

N

3~

10.

11,

12,

MR T R, BB IR T R B R K 25
1. ERIAREHURTIHE

G NEEE d xS =54x9mm, (HBETFEEHTIED.

HIBE v #z, =19, CHBCTHEERI T D
BRETRE N =13, (HEIEHRTAD.

FH P40
h, = (hy, +h,)x0.5

= (15+9.5)x0.5
=12.25m

R s, =0.7038m , (4SR5,
Y\ AR sP =0.0504m , CEHEETHEE AT %0,
BE i f R E X, =062, CHETHEERMAIHD.
Bt X He 2y e g S T AR AL = A, = 234.8m°,

3t A% YL 52 A T A
A, =2z,(0.91h +h;)
=2x19(15x0.91+12.25)
=882m’
J T SR 2 AT
AY =AX,
=882x0.62
=546.7m’

J5E DX AP TSz AT R
Ad = aX;S;
=13.3x1.3x2.43
=39.2m?

JiE X AN 7K ¥ BE 52 2 T AR

(3-42)

(3-43)

(3-44)

(3-45)
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13,

14.

15,

16.

17,

18,

19\

J5# X B 52 A T AR

A, =2(ax0.91+0.5h )
=2(13.3x0.91+0.5%x12.5)
=60.6m*

Ay =As+ A,
=39.2+60.6
=99.8m?

Ji42 32 o it e S T AR

AF
f_Af p
Ap _qu Ajs+A .
P fpj
“ 546.7
234.8+99.8

=198.55m?

=546.7

AP T PR 0 52 A T A A T AR

=b546.7x ——
234.8+99.8

=14.23m?

TRV B B T 52 4 T A A4 1 AR

MR J 3 A T AR

MR 5 AL 4 i AR

AR g dAu a4 i AR

Afsld _Af A:q

pfi qujs+A_
p fpj

60.6

234.8+99.8

=22.01m?

=546.7 x

A, = (h,, +2.85)(a+2,d —0.06)
= (15+2.85) x (13.3+19x 54— 0.06)
=219m?

A, =b(a+zd —0.06)
~12.2(a+19x54—0.06)
=149.7m’

(3-46)

(3-47)

(3-48)

(3-49)

(3-50)

(3-51)

(3-52)
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3.

2A A
Apj =
Ap + Ap
B 2x219%x149.7

219+149.7
=177.8m?

D

AR

20, Z&VR

=

A=%d,fnlz1

:%x542 x13x19
=0.295m?
21, ZRIRRIE :

o= (D+ DJ.WZ)
3600A
B (1080 + 23.6)

~ 3600x0.295
=976m/s

22 RN EARURSL

S :1.8/(i+£+£)
pi S5 C

1 1 1

=1.8/( + +
12.25 0.7038 2.437
=0.978m

2. 2, ERERBHRNITE
1. AP
1 . .
0, = E(Hp +0,)

_ %x (1351-+1001)

~1165.5°C
0, — BRI 6, =4 =1351°C .
0, — T BRILIE 6, =1001°C .« {BE

2+ BRI IR AR

)

(3-53)

(3-54)

(3-55)

(3-56)

(3-57)
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Qg :¢(Hlp - H;)_ngj
=0.96x(13404.5-1024) —155
=1001kJ / kg

Hoo H——S5 BB A . A .
QU —— 7 IX B A4 6t 4 k9 155K / kg

3+ =R TR RS R AL

0.78+1.6r, T,
K, =10(———"2 _0.1)(1-0.37 —2)

’ J10p,s 1000

_10x( 0.78+1.6x0.059 001037 9800)
\J10x0.0206 x 0.978 1000
1
mCMPa

Mo —/KZEIA AR #08 0.059,, Al AR =, & VI 15,

NV TRIE PR EEE

=11.73

K, =55900/° ,fT2d?2
— 55900 /° /9807 x 0.036°

1
mCMPa

=929

5 MR B FR S RS R AL
K =K,&+ Ky,
=11.37x0.059+92.9x0.0289

1
m_MPa

=5.16

o —— SN 0.0289, MR, & VI 15

r, —— =R TARAEAUKZE S A EUY 0. 059, AIEMER ", & VI 15

6. JF X HMHRIE

a=1-e s
_ 104

=0.4
7. BESE OO A R

(3-58)

(3-59)

(3-60)

(3-61)

(3-62)
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C C
0= [y +1-2

S1 S1
_ e 2.436 ) 41— 2.436
0.7038 0.7038
=0.131

8 P B 5 DR U 2 AT A AR
_Q -a)p, 5.67x10MaATC

f

. +
P B B, /3600
~ 1001x(1-0.4)0.131 . 5.67x107"'0.4x 288.61x980" x0.5
0.05 92/3600
=390.8kJ / kg

B——4% f=0.02~0.09EH, XHHE £=0.05.
A —— 5 i AR

A;u =(b+hy)a
=(12.2+9.5)x13.3
288.61m*

9. 5 DX T PR T 52 A T R WA ) f o e
fld
Qrﬂf :ng NG +ip2.|b+Af
p

pfj pfj
14.23

=834.2x
14.23+22.01+198.55

=58.2kJ / kg
Q) —— I X RO e i s A

Q=Q; -Q;
=1232.2-398.0
=834.2kJ / kg

10 B X 7K VA BE B TN 52 A T WS HAC FA) A fie A A

Af5|d
Q;J'Ib = ng fld p? b f
Apfj + Apfj + Ap
y 22.01
14.23+22.01+198.55

=111.7kJ / kg
L1\ B B i i) o it o S5 A

=834.2

(3-63)

(3-64)

(3-65)

(3-66)

(3-67)

(3-68)
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Q) -}, -Ql -0
=834-58.2-150.7

= 625.3kJ / kg
12+ B AT UsC ) e I
Q, =Q; +Q;
—1001+625.3
=1625.3kJ / kg

13, &R
(D-D,,,—D,,,)h;, + D

P D- DjW2

h;,

jwl

(1080 —21.2—25.4)x 9823+ 21.2x 2340.2
1080 - 23.6
= 2927kJ / kg

14, ZVH BRI

h,=h +Q i
=h +
p p p D _ Djwz

92

=2927+1805.2% ——
1080-25.4

=3392kJ / kg
15 BF N 7877 TF3TmIE

_(B-Dy)vy
3600A
_ (1080-48.6)x0.0167

3600x0.295
=21Im/s

v, —— AV 4543 0.0167kd kg o

16+ JF [B)HH P 220 v
o, =BV, (0, +273)/(273+3600A,)

=02x8.328x (482 +273) /(273 +3600x 2980.)
=7.85m/s

17, ERERISEIE

(3-69)

(3-70)

(3-7D)

(3-72)

(3-73)

(3-74)
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: B.
t, =t" + (g+i)—‘(3p
a, A

1 y 92x1805.2

— 482+ (0.006 + ——)

4938
=1138.6°C

o, —— G B ZE IR R R HCH 4938W /(mP e°C) o 1

e —— K5 74050.006 .

18, Xt # R %L
f
k:ayn+a+99@+3q%]
Qp aZ

—103/1+ 1+ 2% 0.006 +
3364

=72W /(m?(PC)
19, BEXHRAEIE
Qp =3.6KAtAF /B,
=3.6x5.16x714.8x546.7/92
=1176°C
20~ 57 DX A 74 ¥4 B St I R A
. 3.6KAtA,
pc Bj
_ 3.6x5.16x715%x60.6

92
=120.4kJ / kg

At — T E IR 2,
At=0, —t,
=1165.5-450.5
=715°C
21 R#E
AQ = (Q3 — Q) / Q3 x100
=(111.8-120.4)/111.8x100
=—7.6%

22, BEIXHPT0E VRS

(3-75)

(3-76)

(3-77)

(3-78)

(3-79)

(3-80)
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; B.
= hy, + B,
D- Djwl - Djw2
9620.3x92

1080-23.2-25.4
=2754.1kJ / kg (3-81)

23+ BRIX AR TR &

h

pld

=2592+

=B, (Q;]d pf] ) /(D D jWZ)
=02 (58.2+49.67) /(1080—23.2—25.4)

=18.1kJ / kg (3-82)
24, BRI VR A
Ahgy =h, +Ah,
= 2754.1+18.1
= 2772.2kJ I kg (3-83)

25, PR

1,. .
At=6_ _E(tp'd +14)

Pl

=1165.5—%>< (367 +378)
=801.9°C (3-84)
26+ BE X P T0UG U R A

Q,q = 3.6kA,AL/B,
=3.6x72x39.2x801.9/92
= 88.46kJ / kg (3-85)

27, RF%E
AQ (prJ led)/Q:)de X].OO

— (83.2—88.46)/83.2x100
_ _51% (3-86)

AP R SRR RN P I THERL, A5 SR AR AP ) BT BE RS SERORHIA R Y
e sE 4, RN SCRE DRAEIARE & RENE KA RIS AT, A2 BIDy™ H 1 45 S5 fm a
(T

Bk P B e B & AR AR A% . RUJCR B AP . KB IAGE 25 tBAR U BIR 45 o
T SRR PR R A ) 2 B RS 7, AR T R 5T A ) — DRI B RA ) — R BN
PP, R R RRAT I, R RE IR E AR E IR K RIS AT A B &
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A& BN PRI 58 S b . MRBEERHUTERE, XHIAGE a8 ARG E PE M R E A IR KIS0

HP R RAJE 28 Gt B B B AR 4y, A A BT AP R HE S B iR AR AR SR R R
MIMTIE R AR R BrvE R H . b A BT EMREE BT 4R, P L AiRe s &
WRHIRGE I EER (IR FE 70 IRGE s UGB 7 A I 2R BE G0 e BE PR LT I 76 5K

IR S AR 2T RO GRIR I B, IO B R sl g, AMRE
TGRSR Y AR S RE R, SR REME RSO S X SR o o s ISR IR ST e A AT =4 B
IR A, 3G KA B R S AR I AR IR AR G L 7K A BE IR A AR X il 14 7
B, MANTE 1K BENR WO AR SR AN AN A, SEI T I 00 T AR A AR AR, R
LR S R A £ 5 BV L Y o RBE DU A A EL DDA 5 sR P e, bl T =GR e
Feiznly, (Eppth Db R AR TR Ai AN R A A 22 o B 2O MRS A
i 7% BE S 21 FELJE A1 A

Eep BT E S AR R R G it RERS XA SE B AT W, RIE R
LAVERIZ B

b

fiize— MELERETERATERR
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%1 INmM® SRS (KINM®) & 1kg KK (kdlkg)

0(C) | (CO)co, | (€O)y, | (O | (€O, | (CO)o | (cO), (o),
100 170 130 130 132 151 132 81
200 358 260 261 267 305 266 169
300 559 392 395 407 463 403 264
400 772 527 532 551 626 542 360
500 994 664 671 699 795 684 458
600 1225 804 814 850 969 830 561
700 1462 948 960 1004 1149 978 663
800 1705 1094 1109 1160 1334 1129 768
900 1952 1242 1260 1318 1526 1282 874
1000 2201 1392 1413 1478 1723 1437 984
1100 2458 1544 1638 1925 1595 1096
1200 2717 1697 1723 1801 2132 1753 1206
1300 2977 1853 1964 2344 1914 1360
1400 3239 2009 2039 2128 2559 2076 1571
1500 3503 2166 2294 2779 2239 1758
1600 3769 2325 2359 2461 3002 2403 1830
1700 4036 2484 2629 3229 2567 2066
1800 4305 2644 2682 2797 3458 2932 2184
1900 4574 2804 2967 3690 2899 2385
2000 4844 2965 3008 3138 3926 3066 2512
2100 5115 3128 3309 4163 3234 2640
2200 5387 3289 3335 3483 4402 3402 2760
2300 5659 3452 3656 4644 3571
2400 5930 3615 3682 3831 4887 3740
2500 6203 3779 4007 5132 3910
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*x 1 BRI B o, 5 AR B o, IR
Sy kB ay, a,
[i] A HEVE SR b 0.90~0. 95 0. 05~0. 10
TR 0. 85 0.15
H =g WO 0.80 0. 20
o2 0. 80 0.20
W 0. 70~0. 80 0. 20~0. 30
WRASHEE I TR 0. 85 0.15
T A - = O 0. 80 0. 20
Zial oo 0. 70~0. 80 0. 20~0. 30
RS 0. 60~0. 70 0. 30~0. 40
Bih e AU 0.10~0. 15 0. 85~0. 90
= I FH i B P 1), — R B
VRS B A q, (%) % I
j&ﬁF@ﬁt*ﬁ‘JﬁF TC R I 4 ~6 ﬁjiﬁj\_[%—%‘ Q, /N
O 2
JH 1~1.5 m%%%q4§5—(j§
W 0.51 Ay i A, Bk
TRASHEE JER b TCHH 3~4
o 1~1.5
MR 0.5
o 0.5
Fib =i XU o 1
ZiaR ! 0.2




KRV HRAY 35 AR 22

Mi— #PEERITRIR
x® 1 H i AR B B R HE L (kW /)
(SRS FAHREY | WESHRE USRTUIES FSHERS | S HER
TEE A 110~140 145/169 M 140~198 186/198
M 116~163 151/198 o 93~151
x 1 7 i O T A B HE A L (KW /)
W E e (t/h) 220 400~410 670 1000
a 2.1~3.5 2.8~4.5 3.3~4.7 4.3~5
#x 1 B b i IR R s A 2
B A BETPTIRIERE R 5 (%) B R Joe 5 S 2
TR BT AR 10~20 i E B
MR A 20~40 i E B A EUiE
*x IV — R PREFN R RO HHESFAA (m/s)
Rl s R A TCIH K O R o
Jigi AR e — IR 12~16 16~20 20~25 20~26
% it/ 4 15~22 20~25 30~40 25~35
HIR ARG — IR 20~25 20~25 25~35 18~30
wr /¢ 45~55 45~55 40~55 40~60
=R 50~60 50~60
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*x vV —IRE (%)
B T oA 7w . 4 o R
V'<<30% V' >30%
ZRIE 20~25 25~30 25~35 20~45
POIEH 20~25 20~25 25~40
* VI PR
TR | P, S5 | MR | SIREA | IRRER | RS | FAm
P ik A 7 7 . R AR
HETHRE AR
o 1. 20 1. 25 1. 28 1. 34
X 0. 05 0. 05 0. 03 0. 03 0. 2
Hon 1. 20 1. 25 1. 25 1. 28 1. 54
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%= VI AR 2R

B VSN g | AL I, hp digr gzr dzr,psm | sm ky
ERE AP ISUR Rl /G R 1.2 1.2 1. 25 1. 28 1. 31 1.34
JHIE DA E S S R a" 1.2 1.25 1.28 1.31 1.34 1.54
JRIE 5] 721 ) 2R R B a, 1.2 1.225 | 1.265 1. 295 1.325 1. 44
LRSS AV | Nméikg | 1282 | 1.442 | 1.699 1. 899 2.083 2.82
(a; —DV°
H,0 % V.o | Nm®/kg | 0-4816 | 0.4842 | 0.4883 | 0.4914 | 0.4945 | 0.5064
Vi, 0 +0.0161(cr; —1V'
TS R AR V, | Nm®/kg | 8-0284 | 8.1912 | 8.4526 | 8.6552 | 8.8426 | 9.5912
V|-°|20 +V,jz +Veo, + (@ )V’
RO, &ML Veo 0.1504 | 0.147 | 0.1429 | 0.1395 | 0.1366 | 0.1259
Veo, 1V,
H,0 %ML Vi 0.0599 | 0.0591 | 0.0578 | 0.0568 | 0.0559 | 0.0528
Voo !V,
SIRFAARERL V. 0.2103 | 0.2061 | 0.2007 | 0.1963 | 0.1925 | 0.1787
Vro, T 7h,0
WA i & G, 10. 7987 | 10.9231 | 11.1356 | 11.3655 | 11.5981 | 11. 7144
IR

Ay m kg/kg | 0.0289 | 0.0276 | 0.0263 | 0.0251 | 0.0239 | 0.2227
100V, p,
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VI R =76t [ AR R b b i T SR
HSETIES a g, (%) q, (%) ag, g, (W/m*
TC IR 1.2~1.25 0 6~4 0.95 116 ~ 151x10°
M 1.2~1.25 0 2 0.95 116 ~163x10°
T 1.2 0 1~1.5 0.95 140 ~ 198 x10°
(S 1.2 0 0.5~1 0.95 93~ 151x10°
Bk —

[ 1] 8 €300 MW K EHBENHNP— M) FE5E.

L2 areh () Bmlr) el b &g .
[ 31wy (ki) &,
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B

WA HBEE Sy, BRI T AR BT R s, A
WPIRR RS, A VIRZIN B . JCEXT ) B 8 M kel 1 iy 7. X
THEIEE QR 2 FR I B AR B N AT S6 . X B SR R I TARST N 1 R A2k
filfo

FERREENL B RE Zrh, BRAGE TV 2 2R FE A GO A B, Rl e R B
JTE AT PR I TRDOR SR P B Bk et SRS 5 B0RE, A E AR BE, JF R
TIRZAEZHMENE W IR TR AL, 200, [F22D0!

BT Eefe, BAKhrak. PEaeRe . RIS mkLxair, 45
iE.
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ik, BEEN. BRBRIAR . dba: AKRIH I HRRAE, 1991
TRIBRISE . BRI PUZE: PH AR Y AL, 1990
P2 AR . KT R B m R Jag AT dbat: KR AR, 1979
VAR TR, AR RIE . 1025/h IR A EARTEIR AR ILA . 2RI (K
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8. LB, WYLIE. 1025/h WG TR &R (AFERD, 1990
9y WAL Bt et Wk (WEBERD
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11, RPUKH 50 . lp s . WA CEEBERL 1984
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